

Б. И. ОРДЫНСКОМУ

Май—август 1849. Петербург

{Отрывок}

(...) Весьма вероятно, что обучались мы в Ярославской гимназии вместе.¹ Впрочем, я, собственно, более предпочитал проводить классное время в попутном Цареградском трактире в игре на биллиарде;² поэтому и не помню моих товарищей тогдашних. (...)

Примечания

Подлинник неизвестен.

Печатается по тексту первой публикации: *Варшавские университетские известия*, 1903, № 8, с. 3.

Датируется предположительно маем—августом 1849 г., так как, по всей вероятности, является ответом на письмо Ордынского, написанное в мае 1849 г. (см. письмо Ордынского А. А. Краевскому от 28 августа 1849 г.: РНБ, ф. 391, № 591).

¹ Б. И. Ордынский учился в Ярославской гимназии в 1833/34 г. (см.: Бобров Е. А. Борис Иванович Ордынский. Варшава, 1904, с. 2). Некрасов в это время учился в IV классе той же гимназии.

² А. Я. Панаева писала со слов Некрасова, что в гимназические годы они с братом убегали по ночам в трактир, где маркером был крепостной их отца, «и практиковались в игре на биллиарде» (Панаева, с. 367). О том же свидетельствует и «ходячий рассказ», записанный П. Мизиновым (см.: ГМ, 1914, № 7, с. 69). См. также записки В. А. Панаева (ЛН, т. 49—50, с. 199).